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Az első hírnökök 
1956-ban, Nagy István a Celldömölki Vasutas Törekvés Sportkör elnöke, a községi tanácsülés elé ké­

szített adatszolgáltatás I . pontjában azt írta le, hogy „Celldömölkön 1907-ben alakult az első sportegyesü­
let" amely a teniszezést és a korcsolyázást karolta fel. 1907-ben igaz, hogy újjáalakult a korcsolyaegylet, 
de a teniszegylet létrejöttére még egy évet várni kellett. A jelentésben viszont nincs szó arról, hogy Cell­
dömölk ősi településén, Kiscellben, már 1888. május 4-én a 29 673/VIL szám alatt a belügyminiszter jó­
váhagyta az első bejegyzett sportalakulat, a Kemenesaljái Agarász Egyesület alapszabályát. 
Az agarászegyesület célja volt: „a férfias élvezetek és mulatságok gyakorlását a lovagiasság szabályainak meg­
felelően társulásban biztosítani. "Tagjai soraiba csak „kifogástalan jellemű egyén"léphetett, de csak abban az 
esetben, ha biztosítani tudta az agarászat feltételeit. (Föld, ló, agárkutya, fegyver stb.)- Az egyesület elnö­
kének, Weörös István ostffyasszonyfai földbirtokost választották. Évente egy agarász díjversenyt rendez­
tek, de nem zárkóztak el a lóverseny rendezésétől sem. 

Pálfi Sándor, Kiscell jegyzője, 1874-ben a város viszonyait ismertető írásában többek között az alábbi­
akat közölte: „társas élettelnem bírunk, mert egyetlen kör3 avagy egylet sem létezik, mely társas összejövetelek­
re célul szolgálna. Ennek okát csupán a kezdeményezés hiányának tulajdonítom, mert lehetetlen, hogy Kis-
Czellben, mely oly nagy kiterjedésű vidéknek központja, — fenn nem állhatna egy ilyen intézet, holott már 
1830-tól - 1848-ig létezett és virágzó állapotban volt a kemenesaljai kaszinó.p 

Valószínű, hogy a jegyző úr írása hozzájárult ahhoz, hogy 1875-ben megalakult az Olvasó Egylet, mely­
nek létrejötte után csak az 1880-as évek végén jött el az idő, amikor újabb egyesületek és egyletek alakul­
tak. Az agarászegyesület után 1889. február 12-én hozta létre a polgárság a Kis-Czelli Város Kaszinó egy­
letét, melynek első elnöke, dr. Porkoláb Mihály ügyvéd lett. A kaszinóban a kártyázás mellett szabadon 
lehetett a biliárd, sakk és teke sportjátékokat gyakorolni, akár szervezett versenyek keretében is. 

Mint az ország más településén, így Kiscellben is a sportélet terjesztésében, meghonosításában a tanu­
lóifjúság járt az élen. Kiscellből is ismerünk egy korai gyermek sportalakulatot, a Kis-Czelli „Patria" 
Testgyakorló Egylet működését. Az egyletet a fiatal Gáyer Gyula hozta létre és örökítette meg működé­
sét az általa írt „Sport-Újság"lapjain. A sportújságokból néhány példány tanúságbizonyítónak az 1895-ös 
évből fennmaradt. Ezekből tudjuk, hogy a kis Gyula és barátai atlétikával, birkózással, tornával és gyalo­
gos, valamint kerékpáros túrák szervezésével foglalkoztak, A Patria TE: 

ujsaga jelvénye 

1 ^ A U l U j , ^ A 
^Mi.JjsyM. % irjfo 

versenye 
VERSENYEREDMÉNYEK 

(1Ö95. április 14.) 
Magasugrás: 1. Gáyer Gyulo 

2. Géfin Lajos 

Távolugrás: 1. Gáyer Gyulo 
2. Gáyer Maris 
3. Géfin Lajos 
4. Géfin Gyula 

Birkózás: 1. Gáyer Gyulo 
2. Géfin Lajos 

Torna: 1. Gáyer Maris 
2. Géfin Lajos 
3. Géfin Gyula 

1927-ben Porkoláb István város történeti könyvében olvasható, hogy településünkön: ,^Az első egyesü­
let 1875-től a már megszűnt Olvasó Egylet és a néhai 90-es évek Kerékpár Egylete. "Az említett kerékpáregy­
let működésére vonatkozólag azonban a levéltárakból és könyvtárakból kutatásaim során nem került elő 
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írásos bizonyíték. Ezért elképzelhetőnek tartom, hogy Porkoláb István könyvében* amikor említést tesz a 
kerékpáregyletről, akkor a Patria TE kerékpáros túrázásaira emlékezett vissza, s így született meg a Kerék­
pár Egylet elnevezés. 

A sportélet első hírnökei után a XIX, század utolsó napjaiban érlelődött meg a település első sport­
egyletének, a Kis-Czelli Korcsolyás Egylet létrehozásának gondolata. Az egylet létrejötténél elsősorban 
a város értelmisége és a vasutasok vezetői bábáskodtak. 1900. november 11-én délután 2 órakor, a Sas 
Szálloda különtermében vette kezdetét az alakuló közgyűlés> melynek előkészítő munkáját dr. Udránszky 
Sándor járási albíró végezte el. A közgyűlésen ismertette az általa kidolgozott terveket, „s így nem annyi­
ra, vitára, mint inkább barátságos eszmecserére került SOK "A résztvevők az egylet egyhangú megalakítása 
mellett tették le voksukat, A közgyűlés korelnökének, dr. Nagy József közjegyzőnek a javaslatára héttagú 
tisztikart és kilenctagú választmányt választottak. 

Városunk első sportegyesületének elnöke Zathureczky Géza mezőgazdász, alelnöke Kelemen Tivadar 
MÁV állomásfőnök, titkára Sauer Gusztáv MÁV tiszt, pénztárosa Várallyai István banktisztviselő, 
jégmestere Roskovetz Lajos MAV pályamester, jogtanácsosa dr Pletnics Ferenc ügyvéd, orvosa pedig dr. 
Király János községi orvos lett. 

A korcsolyaegylet megalakulása után élénk tagszervezési munka kezdődött el, melynek eredményeként 
év végére már 70 tagja volt az egyesületnek. A tagok az 5 koronás éves tagdíj befizetésével jogot nyertek 
a jégpálya ingyenes használatára. Jégpályának az egylet telekkönyvileg megvásárolta a fűtőház melletti te­
rületen lévő kubikos-gödröt. Kun Dezső MÁV kultúrmérnök irányításával azonnal hozzákezdtek a kor­
csolyapálya építéséhez. így aztán december végén az egyesület fehér zászlói a Szabó-féle vendéglő és a já­
rásbíróság épülete előtt kitűzésre kerültek, tudatva azt, hogy a jégpálya elkészült, és korcsolyázásra alkal­
mas jég várja az egylet tagjait. A kezdet kezdetétől szolgát alkalmazott a vezetőség a korcsolyapálya kar­
bantartására és a hölgyek korcsolyáinak felkötésére, valamint a melegedő fűtésére, tisztántartására. 

Városunk első sportlétesítményének hivatalos felavatásá­
ra 1901. január 6-án került sor. Az avatáson megjelent 
nagyszámú közönség és a város színe-java előtt, Zathu­
reczky Géza elmondott beszédét kitörő lelkesedés fogadta. 
A kedvező időjárás a pompás korcsolyatéren „acélkemény je-
güvé fagyasztotta a vizet, s hívogatólag kacsingatott a korcso­
lyasport hódolói felé. "A korcsolya-egylet az újesztendő első 
vasárnapjának délutánján, hivatalosan is megnyitotta a 
közönség előtt a jégpálya kapuit, akik aztán „bevonulva 
Télapó e templomába, átadták magukat a zord évszak ez egyet­
len élvezetének."A korcsolya-egyletben az évek során sokan 
tanultak meg a jégen siklani. A kezdők részére „tanulószáno­
kat" (fakutyát) szerzett be az egylet. A haladók részére jé­
günnepélyeket tartottak, míg a tagság szórakoztatására 
sportbálokat szerveztek. A korcsolyaegylet első sportbálját 
1903. február 2-án a Hungária Szálloda összes termében 

rendezték meg. A bált 12 leány és 14 asszony táncolta végig, kivilágos-kivirradtig. A tisztikar tehát 
mindenben igyekezett a tagság igényének megfelelni. 

1904. január első napján Kiscell és Nemesdömölk egyesült. E naptól új helységnév került fel Magyar­
ország térképére. A két ősi település nevéből született meg az új helységnév elnevezés: Celldömölk. A 
sportéletben is változás történt. A korcsolyaegylet január 10-én tartott közgyűlésén nevét Celldömölki 
Korcsolyás-egylet névre változtatta. Ennek megfelelően dolgozta át alapszabályát, melyet a belügymi­
niszter 1905- január 5-én a 123 405/904/ÍIL a. szám alatt hagyott jóvá. Ugyancsak a közgyűlés, az 1903. 
december 15-én elhunyt Zathureczky Géza helyett, Kelemen Tivadart választotta meg elnöknek Az új 

Az elsőkorcsolyapálya nagy részét 1913-ban feltöl­
tötték, helyén 70 évvel később már csak ez a kis po­
csolya volt 
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alapszabály szerint az egyletnek „tagja lehetett, minden tisztességes egyén (férfi és no)\ aki a tagok sorába, az 
alapszabálynak megfelelően felvételt nyert. 

A korcsolyás-egylet jóvoltából ez év tavaszán a vívással ismerkedtek meg a tanfolyamra jelentkezett if­
jak. A vívótanfolyam három hónapig tartott, melyet Fábján Zsigmond okleveles vívómester tartott Cell­
dömölkön. Fábján a Szombathelyi Vívó Club kitűnő versenyzője volt az 1890-es években. A celldömöl­
ki tanfolyamra, amely heti négy órás foglalkozásokból állt, számosan jelentkeztek. A részrvevők a meg­
szerzett tudásukról a tanfolyam végeztével vívóakadémia (vívóverseny) keretében adtak számot. Sajnos a 
tanfolyamon részt vett urak és úrfik nem a versenyzésben, hanem a maguk között még ez időben is diva­
tos és sikkes yMcsületbelin\>ix\y&)oV során hasznosították megszerzett tudományukat. 

1905-ben a vasutasok közreműködésével és fáradozásával, valamint a korcsolyaegylet anyagi áldozatával a va­
sút melletti jégpályát úgy újították fel, hogy az a legkényesebb igényeket is kielégítette. Az egylet a felnőtt és 
gyermek korcsolyázók számára 4, illetve 3 kotonás idényjegyeket bocsátott ki. Akik viszont napijegyet váltot­
tak, azoknak 40, illetve 30 fillért kellett egy-egy alkalomra fizetniük. A következő két évben enyhe tél köszön­
tött a jégpálya használóira. Hatására feledésbe merült a korcsolyázás, és a jégpálya is elbitangolódott. 

A fentiek bizonyítják, hogy településünkön már 1907 előtt volt sportélet, sőt a város első sportegyesü­
lete már 1900-ban megalakult. 1907. december 8-án az enyhe időjárás miatt kárhozatra ítélt korcsolyás-
egylet alakult újjá, és nevét Celldömölki Korcsolyás-egyesület névre változtatta. Az egyesület elnökének 
továbbra is Kelemen Tivadart választották meg, míg alelnöke dr. Hetthéssy Elek járási főorvos lett. A kor-
csolyás-egyesületnek 1908, január 5-ére sikerült újjávarázsolni a jégpályát. A kedvező időjárás nagy szám­
ban csalta ki az egyesület tagjait a megnyitóra. 

A jól sikerült korcsolyás évad, valamint a korcsolyás-egyesületen belüli szervezettség és tettrekészség ar­
ra késztette a celldömölki ifjúságot, hogy más sportágak meghonosításával is megpróbálkozzanak. A Hun­
gária Szálloda bezárása a teniszezést szerető ifjúságnak kedvezett. 1908 nyarán a vakációzó fiatalok a Hun­
gária volt kerthelyiségének a helyén építettek egy teniszpályát. A pálya elkészülte után élénk érdeklődés­
sel fordultak a celldömölki aranyifjak a teniszsport felé. Rövid idő elteltével a teniszezést kedvelők tár­
sasága kimondta a Celldömölki Teniszegylet megalakulását. Az egylet soha nem került bejegyzésre, de 
nyaranként meg-megújult, és évről évre többen hódoltak Celldömölkön a fehérlabdás sportnak. 

Ugyancsak 1908 nyarán pattogott először futball-labda a vásártéren. Valószínű, hogy valamelyik jó ta­
nuló diák kért és kapott jómódú szüleitől egy bőrgolyót ajándékba a tanulás jutalmául. Nem tudni azt, 
hogy hogyan történt, de az már biztos, hogy a vakációzó diákok már „rugdalódtak"a vásártéren. Bizonyá­
ra nagyon népszerű és egyben irigyelt is lehetett pajtásai részéről a labdatulajdonos, A szünidő végére már 
a felnőttek is felfigyeltek a „ rugdosó" diákokra, hiszen ekkor már egymás között, csapatokra osztva, szép 
és izgalmas, kisebb veszekedésektől sem mentes csatákat vívtak egymás ellen. 

1908- as év végére elterjedt Celldömölkön az a hír, hogy egy „igazi sportegyesület alakul", amely a kor­
csolyázás mellett felkarolja a vívást, atlétikát, tornát, és egész évben fejt ki tevékenységet. A gondolat azon­
ban ekkor még nem talált követőkre, és a felnőttek sem karolták fel az ideát. A sportot szerető ifjúság szá­
mára továbbra is csak a korcsolyás-egyesület tudott örömet szerezni. A sportért lelkesedő fiatalokat a kor­
csolyapálya várta, amennyiben az időjárás kedvezett a jégen való száguldásnak. A korcsolyás-egyesület va­
sárnap esténként cigányzenét biztosított a jégpályán, hogy a fiatalok még nagyobb kedvvel róják a körö­
ket, a haladó legénykék pedig táncra perdíthessék partnernőiket. 

1909- ben a sportok királynője, az atlétika mutatkozott be Celldömölkön. A szünidőben a diákok már 
a tenisz és foci mellett az atlétikát is gyakorolták. Augusztus 29-én a vásárréren kijelölt pályákon bonyo­
lították le első nyilvános atlétikai versenyüket. A labdarúgást is ekkor akarták az érdeklődő publikumnak 
bemutatni. A bemutató-mérkőzésre azonban nem kerülhetett sor, egy kiadós nyári zivatar közbeszólt, s 
így elmaradt egy évvel későbbre az első celldömölki nyilvános labdarúgó-mérkőzés lejárszása. 

1910 júliusában a sportszerető ifjúság létrehozta Celldömölki Athletikai Club név alatt a szintén be­
jegyzésre sosem került legújabb sportalakulatot, amely az atlétikát és a labdarúgást karolta fel. A CAC tag-
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jai tehát a labdarúgásban is úttörők voltak. Nekik köszönhető, hogy a nyár folyamán, aki elsétált a vásár­
tér felé, megtapasztalhatta, hogy milyen mozgalmas életet éltek ott a fiatalok. A tér egyik felén az atléti­
kát, a másik felén a futballt gyakorolták. A CAC megalakulása után alig néhány hét tellett el, amikor fal­
ragaszokon beharangozták bemutatkozásukat, 1910. július 31-én délután négy órára benépesült a 
sportpiaccá alakított vásártér. Sokan voltak kíváncsiak a tanulóifjúság sportprogramjára, minden belépő­
jegy elővételbe elkelt. A program támogatására mecénásokat is felkutattak a fiatalok, akik az atlétikai ver­
senyszámok helyezettéinek szép tiszteletdíjakat ajánlottak fel, valamint vállalták a versenybíróság szerepét 
is. A versenybíróság elnöke dr. Géfin Lajos, tagjai Bisitzky András, Gergely Lajos és Ihász Antal voltak. A 
felnőttek pártatlan bíráskodását és lelkes segítőszándékát dicsérte az, hogy a verseny végén a fiatalok Jel-
kesén meg hipp-hipp hurrázták''a zsűri tagjait. A háromórás sporrprogram urán, a közönség tapsának kí­
séretében, dr. Géfin Lajos adta át a győzteseknek a díjakat és további kitartásra buzdította a CAC-fiúkat, 

A lelkes közönségnek új volt az ifjúság által rendezett sportverseny, amely szép és érdekes látványossá­
got nyújtott. Sokáig beszédtéma maradt a látott igyekezet és küzdelem. Az adétikai verseny helyezettjei: 

50 yordos síkfutás: 1. Khon Béla 2. Srern Lajos 
100 yardos síkfutás: 1. Schönberger Marcell 2. Sreiner Jenő 
220 yordos síkfutás; 1. Schönberger Marcell 2. Khon Imre 3. Géfin Lajos 
1,25 mérföldes síkfutás: 1. Szaloy GézQ 2. Weisz István 
Magasugrás: 1. Musros József 133 cm 2. Géfin Lajos 132 cm 
Rúdugrás: 1. Géfin Lajos 190 cm 2. Musros József 185 cm 
Távolugrás: 1. Weisz István 426 cm 2. Musros József 422 cm 3. Khon Imre 422 cm 
Súlylökés: 1. Goldring Gyula 9.35 m 2. Ihász Anral 9.26 m 
3x50 m-es váltófutás: 1. „A" csapat: Weisz Isrván 2. „B" csapat: Steiner Jenő 

Khon Imre Szaloy Géza 
Géfin Lajos Neuhauser Andor 

Az atlétikai versenyt követően került sor Celldömölkön az első nyilvánosan meghirdetett labdarúgó-
mérkőzés megtartására. A CAC ifjúság saját tagjai közül választotta ki a két csapatot, amely először mu­
tatta be tudását közönség előtt. A mérkőzés kezdetére szülők, rokonok, ismerősök és ismeretlenek verték 
körbe a kórház közveden szomszédságában lévő vásártéri részen kialakított labdarúgópályát, hogy szem­
tanúi és részesei legyenek a celldömölki futballcsapat megszületésének. Vajon gondolták-e az első labda­
rúgó-mérkőzés nézői azt, hogy e naptól kezdve, az annyiszor csodált és szidott labdarúgás elválaszthatat­
lan lesz a város társas életétől? Gondolták-e, hogy kilenc évtized után is megdobogtatja e csodálatos szép 
labdajáték a játékos, vezető és szurkoló szívét? Talán igen, talán nem, de egy azonban biztos: mégpedig az, 
hogy a labdarúgás varázsereje kezdettől fogva összetartja rajongóit, és híveinek örök szerelmet adott, 

A történelmi mérkőzésen még gyakorlatlanságot árultak el a játékosok, A „pálya sem volt alkalmas" -
ismerte el a helyi média. Ennek ellenére 17 évet kellett várni az új pálya megépítésére. A fiatalok azonban 
nem csüggedtek, tovább gyakorolták a játékot, amely később meg is hozta az eredményeket. Az első mér­
kőzés eredménye és részrvevői: 

1910- július 31. Celldömölk " CAC ,>A" - CAC „B" 1:0 
G4C 3>A*; Weisz István - Steiner Jenő, Ihász Antal, Neuhauser Károly - lándler Jenő, Neuhauser Andor 

— Weisz Béla, Lándler Miklós, Horváth László, Landherr György, Blettler István. 
CAC„B": Mustos József- Schönberger Marcell, Szalay Géza, Khon Imre - Géfin Lajos, Nagy Jenő- Khon 

Béla, Rosenberg Lajos, Landler Sándor, Stern Lajos, Balassa Dezsó\ 
Még 1910. augusztus 28-án sor került az első vidéki labdarúgó-mérkőzésre is- A jánosházi vásártéren a 

helyi Futball Club ellen 2:1 arányban győztek a CAC labdarúgói, akik „respektálták a vendégjogot, és csak 
szelíden arattak győzelmet a vendéglátókon, és inkább a szép összjátékra törekedtek, amit a közönség elismerés­
sel méltányolt. "A celli csapatból Mustos kapus, Schönberger, Goldring és Landler M . játéka tűnt ki. 
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191 l-ben két labdarúgó-mérkőzés után, az atlétikai klub a Celldömölki Football Club nevet vette fel. 
Első vidéki csapatként a Szombathelyi Diadal SC labdarúgóit fogadták Celldömölkön. Július 16-án nagy­
számú közönség előtt játszották a mérkőzést. „Ifjaink a szombathelyiek láttára meghökkentek, mert ők már 
nem serdülő fiatalemberek, hanem embernyi alakok voltak "A mutatott játék alapján azonban már nem lát­
szott meg a korkülönbség. Nagyszerű küzdelmes mérkőzésen 0:0 arányú döntetlen eredmény született. A 
döntetlen kiharcolásában Mustos kapusnak voltak igen nagy érdemei. Egy héttel később Pápán mutat­
koztak be a CAC labdarúgói. Itt nem sikerült a veretlenségi szériát folytatni, 2:0 arányban kikaptak a Pá­
pai Ifjúsági AC csapatától. A mérkőzés beszámolójában a pápai újság lelkendezve írta, hogy a PIAC „fé­
nyes győzelmet aratott az eddig még veretlen celldömölki csapat ellen, mely eddig a környéken az elsőséget tar­
totta. "A pápaiak öröme azonban nem tartott sokáig, ugyanis az időközben futballklubbá átalakult celli-
ek alaposan visszavágtak a 2:0-ás vereségért. Augusztus 6-án a CFC 4:0 arányban páholta el a PIAC lab­
darúgócsapatát Celldömölkön, 

1911- november 12-én ifjúsági önképzőkör alakult településünkön. Az alakuló ülésen elhatározták, hogy 
megalakítják a Celldömölki Ifjúsági Football Club elnevezés alatt labdarúgócsapatukat. Erről Patyi Lász­
ló kemenesszentmártoni tanító, egykori CIFC játékos, e sorok írójának az 1975. december 7-én tartott „75 
éves Celldömölk szervezett sportélete" emlékülés után a következőket vetette papírra: „A sportolás rendszerint a 
nyári hónapokban működött erőteljesen — iskolai vakációk alatt -, mert a tagok felsőbb iskolai diákok voltak Az 
akkoriban serdülő fiatalok és kis polgári iskolások, rajongó nagy élvezettel figyeltük, lestük a sportolókat, míg in­
dítékot kaptunk egy ifjúsági futball club - sportclub megalakításához. így jött létre a „Celldömölki Ifjúsáp Fut­
ball Club", a CIFC A tagjainak névsora: Colognáth Béla, Colognáth Jenő, Fazekas Mihály, Finkelstein Lajos, 
Fleigestock Izidor, Fülöp István, Koczor Lajos, Koczor Dániel, Komatics Ernő, Nagy Antal, Nagy István, Nóvák 
Ferenc, Patyi László, Patyi Sándor, Reich Sándor, Schöntag Béla, Szita Sándor, Szita György, Szita István, Szita 
József, Taschner Géza, Vajai Károly Vajai Sándor, Vadócz Jenő. "Minderről, a már említett tanácsi jelentésben, 
Nagy István az alábbiakat írta: „ 1913. évben a celldömölki ifjúság összefogott és létrehozta a Celldömölki Ifjúsá­
gi Futball Clubot Ezen klub az 1914. évben kitört világháború alatt szüneteltette működését. "A későbbiekben 
tapasztalni fogjuk, hogy a CIFC névvel csak 1911 és 1913-ban közöltek a helyi lapok tudósításokat. Min­
denesetre a CIFC létezett, de mint sportegyesület bejegyezve nem volt. 

Megalakult Celldömölk első többszakosztályos sportegyesülete 
A nyugdíjazását követően Celldömölkön letelepedett Göttmann Bódog csendőr alezredes, valamint 

Mócsy G. Miklós a Marcalvölgyi Víztársaság mérnöke fogott össze annak érdekében, hogy létrehozzák a 
város első egységes sportegyesületét. Celldömölk sporttörténetében e két kiváló szervezőkészséggel megál­
dott ember munkája elvitathatatlan abban, amit kifejtettek a különböző törvényes és nem törvényes, el­
ismert és alkalmi sportalakulatok egységes sportegyesületbe való tömörítése terén. A szervezőmunkára kü­
lönösen sok szabadidőt áldozott Göttmann Bódog, aki a volt apátsági téglagyár helyén ez időben hozta 
létre a Félix-ligetet. Célul tűzték ki, hogy elképzelésüknek megnyerjék mindazon sportkedvelőket, akik 
korcsolyáztak, futballoztak, teniszeztek vagy más sportágakban szerepeltek, 

1912. február első napjaiban, dr. Pletnics Ferenc ügyvéd vezetésével az új sportegyesület előkészítő bi­
zottsága megkezdte munkáját, A bizottsági ülés után megkezdődött a „taggyűjtés", február 19-én pedig a 
Griff Szállodában táncmulatságot tartottak. A befolyt tagdíj és a táncmulatság bevétele a leendő sport­
egyesület felszerelésének beszerzésére, és a sportpályák építésére lett előirányozva. Időközben az előkészí­
tő bizottság kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy a Félix-ligetben korcsolya- és teniszpályát 
építhessenek A képviselő-testület helyt adott a kérelemnek azzal, hogy a megalakuló sportegyesülettel tíz 
éves szerződést kell kötni és évi 2 (kettő!) korona haszonbérért a ligetben lévő tavat korcsolyapálya, míg 
az egyik teret pedig teniszpályák építése, majd sportolásra való hasznosításra kell átengedni. A Félix-liget 
1912 szeptemberében nyílt meg és ide „ízléssel párosult praktikusság folytán egyazon helyen sikerült a jég- és 
teniszpálya kijelölése." 



E G Y L E T E K 

A leendő sportegyesület alakuló közgyűlését 1912. február 14, napjára az Űj Kávéházba hirdették meg. 
Elhatározta az előkészítő bizottság, hogy az alakuló közgyűlésnek a „Czelldömölki Sport Egyesület"nevet 
fogja elfogadásra javasolni. Az előkészítők azonban kudarcor vallottak a meghirdetett közgyűléssel, A gyér 
megjelenés miatt először április 28-ára, majd pedig meghatározatlan időre elnapolták a közgyűlés idejét. 
A CSE létrehozásáról azonban nem mondtak le. 

1913- január 18-án a leendő sportegyesület és a Félix-liget további költségeinek fedezésére kabaréval 
egybekötött táncestélyt rendeztek- Az estélyre „csinos és ízléses meghívókat'3 nyomtattak és küldtek szét a 
városban, A meghirdetett időben a Griff Szálloda táncterme zsúfolásig megtelt, A megjelenteket a leendő 
sportegyesület nevében, dr. Gergely Lajos fiatal ügyvéd üdvözölte, akinek tréfás elmélkedése nagy tetszést 
aratott, amely a „Sport Club 1000 éves jövőjéről" szólt, A táncestély 367 korona bevételét megosztották a 
Félix-liget és a sportegylet között. A sportra jutó részr a Kemenesaljái Közgazdasági Hitelbanknál 1912-
ben már megnyirott leendő sportegyesületi egyszámlára fizették be. Megemlítést érdemel az is, hogy a tag­
nak jelentkezett hölgyek februárban teadélutánnal összekötött képkiállítást szerveztek, melyen képtombo­
lát is rendeztek. A tombolán befolyt összeget a hölgyek is a sportegyesület javára fizették be. 

Lényegében hasonló előzmények után érkeztek el az alapítók 1913, március 30-
ához, az alakuló közgyűlés megtartásához, Celldömölkön színes falragaszok adták 
tudtára az érdeklődőknek, hogy a névleg már egy éve létező sportegyesület tényle­
gesen is megalakul- A városháza tanácstermében délután 3 órakor már nem lehe­
tett egy tűt sem leejteni, a sportrajongók megtöltötték a termet. Az előkészítő bi-
zortság elérkezett végső céljához, mert a jelenlévők, mint alapító tagok kimondták 
a Celldömölki Sport Egyesület megalakulását. Egy héttel később megtartott köz­

gyűlésen pedig elfogadták a CSE alapszabályát, és megválasztották az egyesület tisztikarát, választmányát, 
A CSE alapszabályát a belügyminisztérium 1913. augusztus 20-án, a 123 846/1913/VIL szám alatt hagy­
ta jóvá. Az alapszabályban az egyesület céljaként az alábbiakat határozták meg: - „tagjainak alkalmat nyúj­
tani arra, hogy magukat atlétikában, footballban, korcsolya, tenisz és a vele rokon gyakorlatokban, valamint 
torna és vívásban kiképezhessék, illetve a sportágakat művelhessék."Az alapszabályban határoztak arról is, 
hogy az egyesület színe fehér-fekete, jelvénye pedig három betűből - C-S.E, - álljon, 

A CSE tisztikarába és választmányába az alábbi személyeket választották meg: Elnök: dr. Plernics Fe­
renc, alelnök: Kelemen Tivadar, igazgató: Mócsy G, Miklós, titkár: dr. Gergely Lajos, sportintéző: Balassa 
István, pénztáros: Bisitzky András, ellenőr: Simon József, orvos: dr. Salzberger Ernő, ügyész: dr. Tompa Sán­
dor, Választmány tagjai: Bisitzky Ödön, Blettler L. Pál, Göttmann Bódog, Honig Sámuel, Huchthausen 
Ede, Takách Márton, póttagok: Almási Jenő, Németh Sándor. 

A CSE megalakulásával minőségi változás történt a város sportéletében, A változásnak természetesen 
megvoltak az országos előzményei is. Ugyanis erre az időszakra esik hazánkban a testnevelési és sport­
mozgalom irányító szervezerének, az Országos Testnevelési Tanácsnak a létrehozása. Az OTT-nek viszonr 
feladata volt a társadalmi sportegyesületek törekvéseinek felkarolása, a sportági integráció meggyorsítása. 
Ezekben az években erőteljesen megnőtt a vidéki sportegyesületek száma, és azok életében is végbement 
egy komoly integrációs folyamat. Ekkor jegyeztek be hazánkban sok alkalmi sportalakulatot és összevon­
tak sok egyszakosztályos clubot, egyletet, A magyarországi testnevelés és sportélet ekkor indult fejlődés­
nek, a teljes kibontakozását azonban a világháború meggátolta. 

A CSE vezetése a megalakulást követően elsődleges feladatnak a teniszpálya megépítését tűzte ki célul, 
A képviselő-testület a Félix-ligetből e célra 2500 m 2 területet engedett át, ahol a terveknek megfelelően 
betonaljzatú teniszpályák építését határozrák el. Az első teniszpálya betonozásának munkálatai május 11-
én fejeződtek be. Az építkezést Mócsy G. Miklós mérnök, a CSE igazgatója irányította. A teniszpályát az 
egyesület hivatalosan május 18-án avatta fel, a volt téglagyári agyagbánya jó két méterre lesüllyesztett 
szintjén. A pálya elkészülte után még nagyobb lett a teniszezés iránt az érdeklődés, ezért június 25-én a 
vezetőség a második pálya megépítéséről döntött. 



C L U B O K • E G Y E S Ü L E T E K 

A labdarúgás megszervezéséhez csak a teniszezés beindítása után látott hozzá a CSE vezetése. E sporr-
ág egyesületi keretek közötti működése azonban csak ideig-óráig járt eredménnyel. Amíg az egyesület ve­
zetői a teniszpálya építésével voltak elfoglalva, a szurkolók addig sem maradtak labdarúgó-mérkőzés nél­
kül. A fiatalok továbbra is CIFC név alatt egymásután kötötték le a mérkőzéseket. 1913-ban már április 
27-én pályára lépett Sárváron a CIFC, A sárváriakkal való első találkozóra 800 néző volt kíváncsi. l:0-ra 
győztek a celli fiatalok, pedig „a mieink erőben és termetben messze mögötte állnak a sárváriaknak, de e hi­
ányt pótolta ügyességük. "A celldömölki visszavágó mérkőzésen „a versenyzők összekaptak és szétmentek. Te­
hát a football versenyen nem volt győztes és nem volt legyőzött." 

A celli labdarúgók 1913. augusztusban mutatkoztak be a fehér-fekete színekben. „Az első félidőben bal­
szerencse kísérte a mieinket, amennyiben két gólt kaptak. Ezt a vereséget aztán részben reperálták, amennyi­
ben a szombathelyiek minden további kísérlete meghiúsult, ellenben a mieink egy gólt lőttek amazok kapujá­
ba"- számolt be a CSE első mérkőzéséről a helyi Kemenesalja. 

1913- augusztus 3. Celldömölk CSE - Szombathelyi Kereskedelmi Kör 1:2 
Horváth László - Schönberger Marcell, Taschner Géza - Klajfl István, Neuhauser Károly, Szita György -

Patyi László, Neuhauser Andor, Mustos József, Lendvai Gyula, Nagy István 
Az első mérkőzésen vereséger szenvedett a CSE. Az első találkozót még néhány mérkőzés követte, majd 

a CSE vezetése leírta a labdarúgást. Augusztus 10-én, Celldömölkön 1:0 arányban győztek a CSE labda­
rúgói a Sárvári Egyetértés FC ellen. 

Ősszel már a kereskedők karolták fel a celldömölki labdarúgócsapatot. Celldömölki Kereskedelmi 
Kor név alatt Sárváron és Pápán is megmérkőztek a celli fiúk. A celldömölki csapat a sárváriak ellen 
mindhárom mérkőzés alkalmával, más-más néven szerepelt. Ebből arra lehet következtetni, hogy Celldö­
mölkön a labdarúgás még nem talált megfelelő támogatásra. A sárvári csapar mindhárom alkalommal az 
Egyetértés FC nevet viselte. A mérkőzést október 5-én 3:0 arányban a sárváriak nyerték meg. Október 
12-én a Celldömölki Kereskedelmi Kör a Pápai Ifjúsági AC csapatát látta vendégül, az eredmény 1:1 lett. 

A nyár végén a CSE vezetése a korcsolyázás feltételeinek megteremtéséhez látott hozzá. A Félix-liget-
ben jégpálya céljaira megkapott tavon egy modern korcsolyapályát rendeztek be. Felépítettek egy öltöző 
és melegedő pavilont 1500 koronáért. A pavilon korcsolyapályára néző oldala üveggel lett ellátva, s mi­
kor nagyon hidegre fordult az idő, a jégmamák innét gyönyörködhettek a korcsolyázó ifjúságban. A jég­
pályához villanyvilágítást szereltettek, hogy este is „a szépen kivilágított jégpályán csillogó villanyfény mel-
Zeíívélvezhessék a korcsolyázás örömeit. 1914. január 4-én már lehetett korcsolyázni, míg a villannyal vi­
lágított jégteret január 12-én vehették birtokba a korcsolyasport szerelmesei. „Igazán bámulatra méltó szép 
látvány, amely a fényesen kivilágított jégpálya szemlélőit megragadja. 2 db 1000-1000 gyertyafényes legújabb 
szerkezetű ívlámpa ontja a pazar fényt a kitűnően gondozott jégpályára és az azon korcsolyázók sokaságára" — 
adta hírül a Kemenesalja c. helyi lap. A CSE azok részére, akik december végéig bérletet váltottak Jelen­
tős kedvezményt nyújtott. Akik viszont január 1. után vásároltak bérletet, azoknak az 50%-kal többe ke­
rült. Tagjai és hozzátartozói részére a felnőtt bérlet 5, míg a 15 éven aluliak bériere 3 koronába került. 

A labdarúgók mellőzése ellenére is, a városban nagy elismeréssel szóltak a CSE vezetésének tagjairól, 
akik 1914. január 23- napján rendezték meg a CSE hagyományos műsoros táncestélyét. „Olyan magas ní­
vón álló műsort'1Szerveztek, amilyet még ez ideig Celldömölk lakosságának nem volt szerencséje élvezni. 
Az 1912. évi sportbálnál fényesebb volt az 1913. évi, de az 1914. évi még ezen is túltett. A műsorban bu­
dapesti, győri és szombarhelyi vendégművészek és előadók léptek fel fergeteges sikerrel. A győri színház 
táncosai ez alkalommal mutatták be a táncestély résztvevőinek először a tangót. A divatba jött és „sokat 
emlegetett táncot" z bál résztvevői el is sajátíthatták a vendégtáncosok közreműködésével. Az estélyre meg­
jelentették a „GS.E. Hírlapja"című sportegyesületi alkalmi báli újságot. Az újság első lapján a műsor volt 
olvasható, míg a többi oldalt az egyesülettel kapcsolatos „tréfás alkalmi aktualitások31'töltötték ki . A mű­
soros táncestélyt a Griff Szálloda összes termében tartották, melyre olyan nagy volt az érdeklődés, hogy 
már napokkal előbb nem lehetett meghívóhoz jutni, ami egyúttal belépőül szolgált. 
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A jégidényt és a farsangot követte a CSE első rendes évi közgyűlése, melyet a városházán 1914, március 
15-én tarrottak meg. A dugig megtelt teremben nagy érdeklődés kísérte dr, Gergely Lajos sportegyesületi tit­
kár beszámolóját a „széperedményű működésrét "A közgyűlést az elnök távolléte miatt, Mócsy G. Miklós, az 
egyesület igazgatója nyitotta meg. Napirend előtt hálás szavakkal emlékezett meg az egyesület elhunyt alel­
nökéről, Kelemen Tivadar állomásfőnökről, aki már a kiscelli korcsolyás-egylet alapításakor kivette részét a 
sport szervezéséből, és ettől kezdve mindvégig elősegítette Celldömölk sportéletének fejlődését. Emlékét és 
munkásságát a közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítette meg, A titkári beszámolót követte az egyesület gazdál­
kodásáról szóló jelentés, melyet Simon József ellenőr terjesztett elő, majd a számvizsgáló bizottság adott szá­
mot az eddigi gazdálkodásról, és elfogadásra ajánlotta az 1914, évi költségvetést, A beszámolók és a költség­
vetés elfogadása után került sor a CSE tisztikarának és választmányának újraválasztására. Kelemen Tivadar 
helyett Takách Márton községi bíró került alelnökké megválasztásra. A tisztikarban a következő változások 
történtek: pénztáros lett Simon József, jegyző pedig Németh Sándor. A választmánynak az alábbi személyek 
lettek a tagjai: Berzsenyi Dezső ügyvéd, Bisitzky András gyógyszerész, Dániel (Deutsch) Géza futőházfőnök, 
Droveczky Árpád állomásfőnök, Deutsch Gyula, Honig Sándor gazdálkodók. 

A közgyűlés határozatilag megerősítette a második teniszpálya megépítését. Ez jelzi azt, hogy Celldömöl­
kön egyre nagyobb tábora lett a teniszezésnek. A teniszévad nyitányát április 12-ében határozták meg. Az évad 
megnyitására a határidő előtt három nappal került sor, ,Az egyesület agilis vezető tagjai, hogy példát mutassa­
nak már csütörtökön megkezdték a teniszezést "Mindazok, akik teniszezni óhajtottak, Mócsy G. Miklós, dr. 
Gergely Lajos vagy dr. Bisitzky András vezetőségi tagoknál jelentkezhettek a szakosztályba felvételre, 

„ Úgy látszik, a község képviselőtestülete is respektálta az egyesület igazán kulturális céljait, mert a legutób­
bi gyűlésén teljesítene az egyesület kérését A sporttelepet nagy területtel megnagyobbította, és hozzájárult, hogy 
a mélyedés oldalrészei begyepesíttessenek. Az egyesület anyagi támogatására pedig megszavazott 200 Korona se-
gélyt"Ez volt Celldömölk város önkormányzatának az első sportegyesületi támogatása. A sporttelep bő­
vítési munkálatai gyors ütemben folytak. 1914, május 6-án átadták sportolásra a második teniszpályát is. 
Ünnepélyesen viszont május 24-én avatták fel a véglegesen elkészült CSE sporttelepet. Az avatási ünnep­
ségre délután fél 5 órakor került sor, de már kora délután sokan voltak jelen a „gyönyörűen berendezett" 
sportpályán. Az egyre növekvő közönséget az egyesület vezetése cigányzenével szórakozratta, a tagok ré­
szére pedig „üdttés" céljából egy hordó sört üttetett csapra. Látványos házi verseny keretében avatták fel a 
teniszpályákat, majd vidám majálissal és tűzijátékkal zárták az ünnepséget, 

A sportegyesület vezetésével méltán volt a városban mindenki elégedett a kitűnő betonaljzatú teniszpá­
lyák és a villanyfényben ragyogó jégpálya megépítéséért. Az egykori helyi újságíró szerint, aki álmában Lu­
ciferrel átrepült a fejlődő Celldömölk felett, maga Lucifer is elragadtatással szemlélte a Félix-liget szépen 
rendezett útjait, a szép sporttelepet, „és szinte kedvet kapott egy teniszparti lejátszására. "Vagyis, az ördög 
sem talált kivetnivalót a CSE vezetősége és tagsága eddigi munkájában. 

A nyár folyamán újra szervezkedtek a labdarúgást kultiváló fiatalok. Mivel a CSE a labdarúgásra nem 
fordított kellő figyelmet, ezért határoztak úgy, hogy Celldömölki Torna Club néven megalakulnak. Be­
mutatkozó mérkőzést, kivel mással, mint a szomszédos Sárvár csapatával játszottak július 12-én, Celldö­
mölkön. Az Egyetértés FC elleni mérkőzést 5:0 arányban megnyerték. A mérkőzés szünetében birkózó­
versenyt rendeztek, a „helybéli amatőrbirkózók fellépésével "A labdarúgó-mérkőzést sportbál követte a Griff 
Szálloda kerthelyiségében. A bevérelr az egyesület javára fordították, A CTC vezetése eltökélte, hogy fel­
lendíti a város labdarúgó életét, és a közönségnek jó szórakozást biztosít. Sajnos tervét nem tudta valóra 
váltani, az I . világháború kitörése keresztbe húzta a vezetés számításait. 

Az 1915-ös esztendő szomorúan köszöntött Celldömölkre is. Lehangoló írások érkeztek a fronton har­
coló katonáktól, pedig még a neheze hátra volt. A sportéletben megtorpant a szervezőmunka, A jégpályát 
Hrabovszky Móric jószántából vette kezelésbe, és megpróbálta a belépődíjakból úgy-ahogy karbantarta­
ni. Az enyhe tél csak mindössze 3—4 napig tette lehetővé a fiatalok részére a korcsolyázást. Hrabovszky a 
megmaradt belépődíjakból 4 korona 90 fillért a liget javára adott át Göttmann Bódog városgazdának. 
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A következő évben újra csak egymás között labdáztak a vásártéren a celldömölki fiatalok 1916-ból is csak 
egy labdarúgó-mérkőzésről tudunk. Július 23-án a CTC jótékonysági mérkőzésen fogadta a Jánosházi FC já­
tékosait, akiket 3:0 arányban legyőzött. A mérkőzés 163 korona bevételéből 120 koronát a „járási rokkant-
alapra"fizettek be. A háború következményeként a következő években elmaradtak a labdarúgó-mérkőzések. 
A CSE felnőtt játékosai, vezetői közül többen a frontokon teljesítettek szolgálatot, vagy éppen fogolytábor­
ban sínylődtek. Azoknak a fiataloknak pedig, akik idehaza maradtak, a nehéz időkben nem futotta labdára és 
egyéb sportfelszerelésre, ezért, mint vidéken oly sok helyütt, Celldömölkön is szünetelt a sport. 

Celldömölkön az L világháború után a labdarúgás éledt fel előszón 1919. május 21-én az ifjúság újjá­
szervezte a Celldömölki Sport Egyesületet. Az egyesület irányítását, néhány felnőtt kivételével, a fiatalság 
vette kézbe. Az egyesület elnöke: Perényi Károly, alelnöke: Szalay Ferenc, titkára: Koczor Lajos, jegyzője: 
Nagy Antal, pénztárosa: Patyi László, míg a választmány tagjai: Szita György, Rosta István, Komatics Er­
nő, Nyulász József és Késy János lett. A megválasztott elnökség gyorsan aktivizálta magát, megszervezte a 
labdarúgócsapatokat. A csapatok részére a direktórium útján biztosítottak sportfelszereléseket, A játéko­
sok nagy becsvággyal végezték az edzéseket, bemutatkozásukra június l-jén, a sárvári pályán került sor. A 
mérkőzést így harangozta be a helyi lap: - rrA celldömölki fiatal sportegyesület vasárnap tartja első mérkőzé­
sét a sárvári sportegyesület labdarúgó csapatával A kezdő csapat a következő összeállításban fog mérkőzni: Ka­
pus: Kárász Józsefi Harcosok: Szita, Patyi, Szóka, Dobos, Koczor, Rosta, Nóvák, Meszlényi, Szalay, Nagy és 
Koczor Dani A mérkőzésen valószínűleg érdekes újdonságok lesznek, amennyiben mindkét csapat szeretettel 
ambicionálja a labdarúgó sportot"Az eredményt nem ismerjük, annál inkább a visszavágó mérkőzését, 
melyet június 15-én rendeztek Celldömölkön, A minden csapatrészben jobb vendégek 3:0 arányban le­
győzték a CSE fiatal csapatát. 

A CSE diákcsapatai is megmérkőztek a sárváriak ellen. Az ifjúmunkások csapata 5:2 arányban győzött. 
A CSE slágermérkőzése július 27-én a Szombathelyi SE elleni találkozó volt. A vendégek leiskolázták a 
cellieket, és fölényes 13:0 (7:0) arányban megnyerték a meccser. 

<# 

Legrégebbi jelvétel a celldömölki labdarúgókról az 1910-es évekbSh Állnak: Berkes Jenő, NN.t Patyi László, Nagy István, Taschner Géza, Fazekas 
Mihály, Szalay fírrenc, Dáthán Sándor Térdelnek: Végh Lajos, Fülöp István* Guttmann Imre. Első sor. Nagy Lajos, Vajat Sándor, Szita György 
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A labdarúgók bekapcsolódtak a versenysportba 
A világháború után a testnevelés és sport központi kiépülése lassan és vontatottan haladt előre. A Magyar Or­

szágos Véderő Egyesület (MOVE) a sporr milirarizálása mellett tört lándzsát, és minden igyekezete arra irányult, 
hogy vezető szerephez jusson annak irányításában, A MOVE 1920 elején elkezdte területi szerveinek kiépítését, 
melynek következtében Celldömölkön dr. Pletnics Ferenc elnökletével megalakult a MOVE Járási Csoportja. 
Az ügyvezető elnök Fekete Lajos százados, járási katonai parancsnok, titkára pedig Rozgonyi József alhadnagy 
lett. Ettől kezdve a MOVE céljait támogató civileket és jogi személyeket is felvettek a tagok sorába. 

A CSE 1920. április 8-án lépett a MOVE tagjai közé, mint jogi személy. Ettől ugyan 
a sportegyesület tagjai nem váltak automatikusan a MOVE tagjaivá, de annak kedvez­
ményeiben és jogaiban nem is részesülhettek. A MOVE tagjai sem váltak a CSE belé­
pésével annak tagjaivá, csak akkor, ha külön kérték felvételüket, és vállalták a tagsági 
díj megfizetését. A sportegyesületnek viszont ettől kezdve alkalmazkodni kellett a M O ­
VE alapszabályaihoz. A sportegyesület neve hivatalosan MOVE Celldömölki Sport 
Egylet lett. A belépés napján a CSE vagyona 882 korona pénztári készpénz, és 825 ko­
rona 4 fillér takarékpénztári könyvi betét volt. Rendelkezett még 2 db futball-labdával, 
valamint a Félix-ligetben kiépített tenisz- és korcsolyapályának felszerelésével. A CSE¬
nek a vagyonával szemben 750 korona tartozása volt a Celldömölki Közgazdasági Hi­
telbank felé, s így valójában a tényleges pénzvagyona 957,04 koronát tett ki. 

A MOVE CSE első közgyűlésén az alábbi vezetőséget választották meg: elnök: Simon József, alelnök: 
László Mihály, titkár: Taschner Géza, pénztáros: Kázmér Géza, pénztáros helyettes: Gerencsér György, 
sportintéző: Nagy István. Célját az alapszabályban az alábbiak szerint fogalmazták meg: rfA MOVE erköl­
csi és anyagi támogatásával a sport gyakorlása és elmozdítása, valamint az egyesület kebelében a bajtársi össze­
tartás és társadalmi érintkezés benső elmozdítása, a hazafiasság és keresztény szellem nevelése." 

1920. január 17-én sportbállal még a CSE nyitotta meg az évadot, viszont május 13-án, már a M O ­
VE CSE labdarúgócsapata mutatkozott be. Az első mérkőzésének eredménye: 

1920. május 13. Celldömölk, 800 néző MOVE CSE - Szombathelyi T E 1:1 
MOVE CSE: Kárász József- Reich Sándor, Taschner Géza - Mizeri István, Szalay Ferenc, Koczor Lajos — 

Rosta István, Szita György, Szita István, Novak Ferenc, Patyi Sándor 
A szombathelyi játékvezető a mérkőzést egy kicsit „pártosan vezette", de ennek ellenére jól szórakozott 

a nézősereg. Kárász, Mizeri, Szalay és Koczor voltak a csapar legjobbjai. Három nappal később a sárvári 
csapat volt a vendég Celldömölkön. Most is szépszámú közönség jelent meg a vásártéri pályán, de a 6 ko­
ronás ülőhelyet és a 3 koronás állóhelyet mindössze 200 néző volt hajlandó megváltani. A sokaság inkább 
távolról nézte a mérkőzést. A mérkőzésen a vendégcsapat bizonyult jobbnak, akárcsak az elmúlt évben, 
most is 3:0 arányban győztek. 

Május 23-án Celldömölkön is megrendezték az első Nemzeti Napot, melynek alkalmával a vásártéren 
sportünnepélyre került sor. A város iskoláinak ranulói ének- és zeneszóra vonultak a vásártéri sportplacc-
ra, ahol különböző tornagyakorlatokat mutattak be a megjelent közönségnek. A tanulók bemutatóját lab­
darúgó-mérkőzés követte: 

1920. május 23. Celldömölk, 1800 néző. jv, Koch MOVE CSE - Szombathelyi MOVE SE 0:0 
Tovább folytatódtak a meghívásos barátságos labdarúgó-mérkőzések és a társas összejövetelek. Ezekre 

az összejövetelekre egy-egy jól sikerült mérkőzés után került sor. június 3-án a Zöldfa-vendéglő kerthelyi­
ségében zártkörű táncmulatságot, Péter-Pál napján pedig a Griff Szálloda kerthelyiségében rendeztek 
egyesületi bált. Mindkét rendezvény fényesen sikerült. 

Május 30. Zalaegerszeg MOVE ZSE - MOVE CSE 3:0 
Június 3. Celldömölk MOVE CSE - Pápai SE 6:0 
Június 29. Celldömölk MOVE CSE - MOVE ZSE 1:0 
Július 4. Celldömölk MOVE CSE - Győri Vasutas SC 5:0 
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